

你對生活感到滿足嗎？很多人給予了否定的回答。心理學家們認為，幸福是一種主觀的東西，它的生理機制可能根植於大腦中心，這也是多數神經生理學家們持有的觀點。一項發明表明，幸福者的大腦左前方葉顯示出的“腦電流”更強，而那些精神抑鬱或沮喪的人在其大腦前方葉中顯示出較強的“腦電流”。

目前心理學家們對“主觀的幸福”的研究已日漸推翻，許多人對其所抱有的神秘性。科學家們提出了許多驚人的新發現，例如：幸福不分性別；幸福不依賴於年齡；財富不能創造幸福。按照美國心理學家米哈利·克塞克的說法，幸福意味着生活在一種“沉醉”的狀態中，即完全投入一種活動，無論是工作還是娛樂，他注意到藝術家們常常在工作中忘記了一切。

最後，他研究了“沉醉”的性質。他以工作不同領域的至少8000人，其中包括科學家、學生、機械師、舞蹈家、醫生等為研究對象。他發現在“沉醉”狀態下能動用你的全部或大部技能。但克塞克警告人們說，對幸福最大的威脅就是技能運用得太少，以至產生煩惱和焦慮。

#### 1、享受瞬間

要生活在這樣一種狀態下：把孩子的微笑當成珠寶，在幫助朋友們中得到滿意感，與好書里的人物共歡樂。

#### 2、控制你的時間

幸福的人確定大的目標，然後落實在每天的行動中。一天寫300頁書是一件很難的事，然而每天寫兩頁則非常容易辦到。

這樣堅持150天，你就可以寫成一本書，這個原則可適應於任何工作。

#### 3、增強積極情緒

越來越多的證據顯示：消極的情緒使人沮喪，而積極的情緒催人奮進。幸福的人做的一件事就是努力消除消極情緒。

#### 4、優待身邊的人

人們要學會很好地對待親近的朋友、配偶，能夠一下數出5個親密朋友的人，有60%的人比不能數出任何朋友更感幸福。

#### 5、面帶幸福感

實驗表明真正面帶幸福感的人，他們更感到幸福。

研究表明，經常歡笑更能在大腦中引起幸福的感覺。

#### 6、告別枯燥的生活

不要無所事事，不要把自己困在電視機前，要沉浸于能用你的技能的事情。

#### 7、多活動

室外活動是對付壓力和焦慮的良藥。調查表明：經常在室外鍛煉的學生情況要明顯好於不參加者。

#### 8、好好休息

幸福的人精力充沛，但他們仍然留出一定的時間睡眠和享受孤獨。

心理學家教你怎樣獲得幸福



## 揭開人類衰老的祕密

# 一天不排便相當于吸三包烟



衰老是人類的大敵，每個人都不希望自己變老，除了臉上的皺紋越來越多，其實還有很多我們沒有注意到的衰老表現，下面這些你注意到了嗎？

#### 腸道——便秘

你沒有想到？這個盤繞長達5-6米的傢伙竟然是你衰老最開始的地方？的確如此，因為腸道是我們身體里重要的消化吸收系統，營養從這裡吸收，毒素、垃圾從這裡排出。醫學專家指出，人體90%的疾病與腸道不潔有關，1天不排便等於吸3包煙。

腸道衰老帶來的最直接的問題就是便秘，

腸道中最高能積存約6.5公斤的宿便，大量的宿便堵塞在腸道里，使得毒素、垃圾無法及時排出甚至被腸道當做“營養”重新吸收，於是導致膚色晦暗、斑痘叢生、口臭燶人，不僅如此，由於腹部堆積了太多的廢油，小“腰”精直接陞級變成小“腹”婆。

#### 脊椎——駝背

35歲以後，脊椎、腰椎開始退步。女性渴望的S形身材，可不是說你的脊椎要變成S形。脊椎出現了側彎，就會帶來很多疾病。女性與男性相比，發生脊椎側彎的人群是男性的3倍，脊椎側彎的女性特別脆弱，輕輕搬一次東西很可能就導致需要一個月平躺在床上。脊椎疾病還可能影響到心腦血管和心理健康。

調查發現，長期蹠二郎腿容易引起彎腰駝背，造成腰椎與胸椎壓力分布不均，長此以往，勢必壓迫脊椎神經，而且蹠二郎腿還會妨礙腿部血液循環，造成腿部靜脈曲張。

#### 牙齒——長出兔牙

如果你發現牙齒變得比以前更長了，這不是因為它們在增長，而是因為牙齦在萎縮，甚至一部分牙根已經暴露在外。門牙的平均長度一般在10-12毫米，隨着牙齦萎縮導致的牙根暴露，這個數字會增長到15-17毫米。身體機能的逐漸衰老造成了皮膚失去彈性，牙齦開始鬆

弛。

最好的保護方法是使你的牙齦遠離細菌的侵害：每天保證刷牙兩次，同時用牙線配合清理。細菌帶來的牙齦病變會加劇牙齦萎縮的情況，同樣過度用力刷牙也會帶走牙齦組織，也要儘量避免。

#### 鼻子——“匹諾曹效應”

鼻子是有美麗時限的，鼻子最美的時間是20-40歲。40歲以後，你每天早上起床就會發現鼻孔下垂，鼻型改變，鼻梁也稍有下陷，甚至，你能感覺到鼻子比以前大了很多。這是因為，鼻子像其他軟組織（皮膚、脂肪和肌肉）一樣萎縮。隨着時間的增長，骨骼也會萎縮，沒有了骨骼的支持，這些軟組織就少了可供支撐的基架。

雖然不能完全避免鼻子和耳朵萎縮情況，但我們可以遵循專家的建議，在平時做好預防措施：避免過多陽光、吸煙，開始使用一些能抗衰老的護膚品。

#### 頭髮——越來越稀疏

正常狀況下，每個人每天都會脫落一些毛髮。但是如果發現頭髮稀疏變薄，並且已經退過了發際線，或者毛髮脫落變薄的地方越來越大，這就說明你要重視這個問題了。35歲以後，相同比例的男性和女性都會漸漸遭受頭髮稀疏的困擾。原因同樣與雌性激素的分泌有關，一直以來雌性激素被視為是毛髮生長的保護傘。

## 養生與自殺只有一步之遙

### 老年人安享晚年有四順

安，聽得下逆耳忠言。  
三是“順情”家庭是溫馨的避風港。卸下了工作，閑下來，就要補償一下老伴多年來操持家務、理家教子的默默付出，照顧老伴，順乎老伴的心，營造和老伴的“第二春”。

近年養生方面的“大師”、“學說”層出不窮，什麼“喝綠豆湯”、“生吃長茄子”、“活香泥鰍”等等“雷死人不償命”的“妙方”一個接着一個地出現。

上溯歷史，這類“雷人”的方劑可謂是屢見不鮮，在清朝紀曉嵐的《閱微草堂筆記》中就可以看到它們的身影。

《漢陽續錄(一)》中有記：戴遂堂先生就親見過一個人，為了“長生不老”，常年服用一劑“妙方”——松脂。連續服用了十餘年，肌膚顯得充盈飽滿，精氣神也自覺特佳，認為很“給力”。

然而，又過了一段時間就覺得腹中有點不對勁了，緊接着就發生了便秘。

服用芝麻、香油之類潤滑腸道，也不奏效。沒有辦法，使用硝黃之類瀉藥來攻，所排大便僅一線之粗。這才明白平時服用的松脂都粘挂在腸道內，愈凝愈厚，積累多了，腸道由窄而塞。終於無藥可治，一命嗚呼了。

戴先生還說，他還見過一個服硫黃的人，直服得皮膚開裂，如受磔刑，只有臥置冰上，疼痛才能稍稍減輕。

伊利沙伯醫院臨床腫瘤科  
唐志聰醫生 編寫



與腸道，把累積在大腸幾十年的宿便排出來，感覺非常好！

要空腹吃水果！水果很快就會通過胃，經過小腸，大部分都在小腸吸收。如果我們飯後才吃水果，胃已經塞滿東西，水果根本無法通過胃部，經過一段時間，水果就會酸掉、臭掉、腐化，於是引發許多消化系統的問題。所以一定要養成空腹吃水果的習慣。

#### 【健康的要件】

- 第一：正確的飲食醫治身體的疾病。
- 第二：適當的運動。
- 第三：充足的睡眠，健康的根基在充足的睡眠。
- 第四：生活上的規律與節奏。
- 第五：接受陽光的能量。
- 第六：新鮮的空氣。
- 第七：無毒生命水。

## 微笑牙科診所

克里夫蘭 中國城



周幸嫻 醫師  
Emily H. Chou, DMD

CWRU 牙醫學院 Clinical Instructor

專業親切的醫療服務，彈性門診時間

嶄新的尖端醫療設備，合理的收費

提供值得您信賴的全家牙齒保健服務

精通英文，中文，及廣東話

2011年特惠 檻形牙套(invisalign)免費評估

## 最佳微笑服務

中文服務專線: (216) 881-5525 轉 2 麥小姐

地址: 3608 Payne Avenue, Suite 101, Cleveland, OH

位於東37街(E. 37th St.) 與平安街(Payne Avenue) 交叉，鄰飛騰商場

網站: [www.TheSmileDental.com](http://www.TheSmileDental.com)



新聘助手為您  
提供最佳服務